

ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy hóra 150, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentés, 1939 augusztus 5.

Kedd

III. évfolyam, 177 szám

Három világrész

visszhangzik már a kommunista agitációtól. A szovjet állam, amely egymagában nem érez erőt ahhoz, hogy véres uralmát a most vezető terroristák bandáinak életén túlra is megalapozhassa, minden áron talajt keres eszméi számára az egész világon, hogy a szovjeturalom fájának gyökerei minél messzebbre ágazzanak el.

Ázsiában, Európában és Amerikában működnek a szovjet ügynökei a legnagyobb buzgalommal.

Szándékosan tartjuk be ezt a sorrendet a három világrész említésében. A kommunista agitáció sikere ugyanis határozott összefüggést mutat az egyes világrészekben lakó népek elmaradottságának fokával.

Ez természetes is, hiszen az a hideg, üres, lélektelen világ, amelyet a szovjet rendezett be Oroszországban, valamint azok az embertelen, erőszakos, véres eszközök, amelyekkel ezt a világot berendezte és fenntartja, csak olyan területeken számíthatnak befogadásra, amelyeken a legalacsonyabb műveltségi fokon álló, elhanyagolt népmilliók élnek nagy tömegekben.

Ezen a téren Ázsia vezet a három említett világrész közül s így érthető, hogy az a rettenetesen nagy méretű kommunista propaganda, amelyet a szovjet irtózatossággal fejt ki világszerte, éppen csak Ázsiában tud komoly veszedelmeket kelteni és átalakító eredményeket elérni.

A mammut Oroszország jelentékeny ázsiai részének szomszédságában ott lángol a másik mammut birodalom, a 11 millió négyzetkilométeres Kína, amelynek határain messzi túl is kiterjed a szovjet mohó agitációja: Törökország, sőt India és Kínakína felé.

Sokkal nehezebb terep a szovjet agitátorainak Európa. Itt rendezett belső viszonyok között élő, rég óta magasabb kultúrnívóra emelkedett apróbb államok alig kikezdhető, szervezett társadalmával álla-

nak szemben.

Ezekben a társadalmi berendezésekben két védősánc buktatja el a szovjetagitáció folyton megújuló rohamait. Egyik a jól kiépített rendészeti hatóságok szakadatlan ébersége, amely kellő időben leplez le minden földalatti konspirációt, másik pedig a munkásság fejlettebb intelligenciája, szélesebb látóköre, egyéni szabadságra való törekvése és a kötött termelés-től való idegenkedése.

Sajnos, Európában, — ahol az utóbbi években a május elsejei kritikus napon kívül már még egy „vörös nap” vonult be a rendőrség kalendáriumába az augusztus elsejei világraszóló agitációs törekvésekkel, — a hatóságok éberségének jut még egyelőre a nagyobb szerep a teljesen eredményes elhárító munkában.

Sokkal előrehaladottabb képet nyújt e pillanatban Amerika, — ahol egyszerűen szólna — a világ és az egész életberendezkedés a legmodernebb. Ennek a leghaladottabb amerikai világnak nemcsak a berendezkedéseit kell a legmodernebbeknek tekintelnünk, hanem e berendezkedések megalkotóját, az amerikai embert is.

Megnyugvással kell meghallanunk ideát is azt a hangot, amellyel az amerikai ember tiltakozik a szovjet kalózkodása ellen.

Az Océánon túl veszik fel a legkomolyabban, a legtudatosabban és a legnagyobb tervszerűséggel a Szovjet-országgal szembeni harcot.

A most elmúlt augusztus elsejei nappal kapcsolatos hírekben látjuk, hogy Ameriká-

ban nemcsak a rendőrség helyezte készenlétbe a fegyvereit, hanem a gazdasági élet vezetői is, akik mögött, mint harmadik vezető csapat, döntő erővel vonult fel az amerikai polgárjogait védő, modern szellemű, művelt amerikai munkásság.

E két utóbbi együttes elhatározással sütötte el a bojkott hatalmas ágyuját Szovjet-országgal szemben s hogy e körül az ágyu körül milyen képzett, tántoríthatatlan bátorságu tüzerek szorgoskodnak, arra jellemző az Amerikai Munkásszövetség nyilatkozata. E szerint tiltakozni

kell a szovjet szállítmányok beengedése ellen, mert a szovjet munkásai nem a munkásszabadság alapján köthető békeszerződések védelmi keretei között dolgoznak, hanem minden egyéni joguktól megfosztottan. Ez tehát rabszolga munka, amely minden másnál kizsákmányolóbb.

Ma még nem tudjuk, mikor látják majd elkövetkezettnek a világ sorsának földi intézői a pillanatot, a szovjetagitációval való döntő leszámolásra. Addig is figyelemreméltónak és Európa összes államaiban is követendőnek véljük Amerika megmozdulását.

Jugoszlávia és Románia közt vámunió készül

A mezőgazdasági államoknak tömörülniök kell

A színajai román-jugoszláv gazdasági konferenciának néhány héten belül kézzelfogható eredményei lesznek. Szeptember elsején ideiglenes gazdasági megállapodás lép életbe és ez lesz az alapja a később megkötendő végleges egyezménynek, amely a vámunióra és a gazdasági együttműködésre vonatkozik.

Frangens jugoszláv miniszter kijelentette, hogy a konferencián hozott határozatokat legjobban a vámunió szóban lehet összefoglalni. A vámunió egyelőre nem céloz mást, mint, hogy 32 millió emberből álló fogyasztó blokkot hozzon létre. Franges reméli, hogy a bukaresti egyezményhez a többi agrárállam is csatlakozik. A színajai konferencián, ámbár Csehország nem volt képviselve, az ő érdekeinek szem előtt való tartásával hozták meg a határozatokat.

Dementrovics miniszter egy interjúban hangsúlyozza a mezőgaz-

dasági kartel szükségességét. Akkor, amikor a kereskedelmi államok minden létező formában kartelleket kötnek egymással, akkor a mezőgazdasági államoknak is csoportokban kell tömörülniök érdekeik megvédése céljából. A Románia és Jugoszlávia között létesítendő vámunió hatalmas lendületet fog adni a két állam mezőgazdasági életének, aminek kellő eredménye mutatkozni is fog a két ország életében.

Őszre meglesz a márkázási törvény

Még nincs megegyezés a tervezett sok fontos kérdésben

Ez év tavaszán Mayer János földmivelésügyi miniszter törvénytervezetet készített a mezőgazdasági termények márkázásáról. Eddig is adott ki rendeleteket a miniszter, amellyel egyes áruknál elrendelte az állami árújegy használatának a bevezetését, — ezeknek a rendeleteknek törvényességgel szemben azonban kifogás merült fel az érdekeltségek részéről és ezért vált szükségessé, hogy a földmivelésügyi miniszter törvényes felhatalmazást kapjon a márkázásra.

Kora tavasszal Prónay György báró elnöklete alatt tartott ankéton tárgyalták a márkázás kérdését, de sok fontos kérdésben nem tudták áthidalni az ellentéteket, így azt sem döntötték el megnyugtatóan, hogy vajjon magát az árut, vagy a forgalombahozó céget „márkázza” a földmivelésügyi miniszter. Az érdekeltségek túlnyomó többségének az volt a véleménye, hogyha az áru

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 19.35 — 20.10
Takarmány árpa	P 15.25 — 15.65
Zab	P 18.00 — 18.40
Tengeri (morzsolt)	P 17.50 — 17.65

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 16.70	Zab (uj)	P 12.00
árpa (uj)	P 12.00	Tengeri morzsolt	P 15.00

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem az igen tisztelt közönséget, hogy a **Borsos-féle vendéglőt** átvettem. Kaphatók állandóan **hideg és meleg ételek, különféle zónák, jégbe-hűtött italok, állandóan Dréher Szent János sör csapon, elsőrendű kiskunmajsai borok** minden minőségben. **Abonenseket jutányos összegért eivállalok.** Szives érdeklődést és pártfogást tisztelettel kérve
ifj. Móró Ferenc
vendéglős.

minősége megfelel a márka előírásának, akkor mindegy ki a forgalombahozó, — míg a földművelésügyi minisztérium azon az állásponton van, hogy márkát csak olyan áru kaphat, amelyet megbízható cégek hoznak forgalomba.

A földművelésügyi minisztérium az ankét alapján számos módosítást eszközölt az eredeti tervezeten, amelyet törvényjavaslat formájában Mayer János földművelésügyi miniszter a képviselőház őszi ülészakán fog betervezni, mert az a célja, hogy a törvény még ebben az évben életbelépjen.

A szent Imre ünnepek

A Szent Imre jubileum öröme az áldás forrása kell, hogy legyen népünk, a nők is. Az ünnepek fénye legyen emlékeztetés hosszú, időkig, meséljenek arról a résztvevők unokáinak is, gyümölcsei pedig erősítsék meg a magyar lelkeket. Ez a gondolat vezette a jubileum rendezőségét, amikor nagy ünnepekkel kapcsolatban augusztus 18-ára a nők napját is programba vette. Ott lesznek a külföldi és hazai katolikus nők mai céljairól és feladatairól a következő program szerint:

1. Gróf Zichy Rafaelné: Üdvözlés.
2. dr. Fanny Dalmazzo (Italia): olasz kat. nőszövetség főtitkára: A szentek anyái.
3. Schuhmacher Koehl (Németország) tanárnő: A katolikus nevelés és iskola fontossága a modern életben.
4. Bisping bárónő, a lengyel zarándoklat vezetője: A nő szerepe a modern társadalomban.
5. dr. Alma Motzko-Seitz (Ausztria) bécsi városi képviselő: A modern női társadalom állampolgári feladatai.
6. De Valette kisasszony (Franciaország), a kat. nőszövetség főtitkára: A kenyérkereső nő és az egyház.
7. Szegedy Masszák Aladárné: A katolikus magyar nő munkája.
8. Csapody Hedvig: A katolikus magyar leányifjúság törekvései. Összefoglaló befejezés.

A beszédek rövid kivonata magyar fordításban a közönség rendelkezésére fog állni Magyarország katolikus asszonyainak, tehát az ünnepek világraszóló szépségén kívüli alkalmuk lesz látni és hallani a külföldi vezető asszonyokat. Rajtuk van már most a sor, hogy ez a nap és ez a gyűlés oly méretű legyen, amely méltó lesz a rendezőség elgondolásához és a magyar név becsületéhez. Magyar katolikus nők, aki csak teheti legyen augusztus 18-án délután fél 5 órakor Budapestben az ünnepi csarnokban (Szt. Domonkos utca) 50 százalékos vastri kedvezményvel lehet utazni. Gróf Jankovich Bésén Endréné, a Szent Imre jubileumi rendező bizottság vidéki propagandájának vezetője.

Lukács Ignác bírósági elnök hétfőn kezdte meg hat heti szabadságát. Helyettese Gál Dezső.

Öt polgármester ellen tettek feljelentést a belügyminisztériumban

A székesfehérvári panama hullámai egyre jobban terjednek. A város nem sokáig lesz egyedül ezen a téren, mert a belügyminisztériumban öt más vidéki város polgármestere ellen is érkezett súlyos feljelentés.

Ezekben a feljelentésekben a polgármesterek és az illető városok vezetése, gazdálkodása ellen különböző terhelő adatok alátámasztásával vádak emeltek. A belügyminisztériumban az a megfontolás

jutott érvényre, hogy az említett panaszokat csak szeptemberben veszik elő.

A belügyminisztérium már most tud arról, hogy az illető városok ellen beadott feljelentések bizonyítottan tekinthetők. A belügyminisztériumban kialakult az a meggyőződés, hogy a vidéki városok ellenőrzésének ügye csődöt mondott és ebben a kérdésben sürgős reformra van szükség.

Megvalósítják Mikszáth főispán tervezetét a munkanélküliség leküzdésére

Elsősorban tisztviselőlakások építésével segítenek a munkátlanokon

Mikszáth Kálmán dr. miskolci főispán a napokban fontos tárgyalásokat folytatott Vass József helyettes miniszterelnökkel és Wekerle pénzügyminiszterrel. A főispán ugyanis egy minden részletre kiterjedő hatalmas előterjesztést dolgozott ki egyrészt a miskolci, másrészt általában az országos munkanélküliség enyhítésére.

Mikszáth Kálmán főispán előterjesztése úgy általánosságban, mint részleteiben megnyerte Vass József helyettes miniszterelnök tetszését és értesülésünk szerint a miniszterelnök helyettes annak a véleménynek adott kifejezést, hogy a főispán megoldási tervete alkalmas a munkanélküliség problémájának legalább részleges megoldására.

A tervet bemutatták Wekerle Sándor pénzügyminiszternek is, aki ahhoz szintén hozzájárulását adta

és így az elgondolás keresztülvitelének már pénzügypolitikai akadály sincs. Beavatott helyről nyert információ szerint Bethlen István gróf miniszterelnöknek is jelentést tettek Mikszáth főispán koncepciójáról és a miniszterelnök is gyakorlatilag keresztülvihetőnek tartja azt.

A főispán elgondolása alapján elsősorban Miskolcon, de a többi vidéki városban is nagyszabású tisztviselő-lakásépítési akció indul meg, hogy ily módon az építőipar foglalkoztatásán keresztül az összes ezzel kapcsolatos iparágaknak munkaalalmat biztosítsanak, másrészt megoldáshoz segítség a régóta vajdó tisztviselői lakáskérdést is. Minden remény megvan arra, hogy a lakásépítő akcióval egyidejűleg más nagyszabású közmunkák is megindíthatók lesznek

Meggyilkolt csendőr

és sárga vászonruhás férfi egymáshoz láncolt, oszlásnak induló holttestét találták meg vasárnap egy félíg kiszáradt kutban a román határ mellett

Vasárnap délelőtt az arad megyei Simánd község határában a tanyáról misére igyekvő emberek benéztek egy félíg kiszáradt legelői kutba, ahol két emberi holttestet láttak a fenéken, sárral és iszappal borítva. Azonnal értesítették a hatóságokat. Bizottság jelenlétében emelték ki a két holttestet, amelyek vastag kerékkötő láncsal és drótkötéllel oly erősen voltak egymáshoz

kötve, hogy a kötelek egyes helyeken átvágták a ruhát és csontig hatoltak a husba. A két holttest már több hét óta lehetett a kut mélyén, és erős oszlásnak indult. Az egyikben majdnem teljesen elfoszlott magyar csendőrruha volt, a másikon egyszerű sárga vászonruha. A holttesteken nem volt cipő, de a harisnya a lábukon volt. A boncolás alkalmával a csendőrruhás holttesten

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, augusztus 7-én este 6 órakor mérsékelt helyárral, fél 9 órakor rendes helyárral mellett szinre kerül:

Megzavart mézeshetek

8 felvonásban. Bonyodalmak, mikor Rex a csodakutya nem engedi az „uj” férjét felesége közelébe. Utána:

Haláltanya

7 felvonásban. Izgalmas, wild-west dráma.

Falrengető kacagás!

Izig-vérig mozi-műsor!

két hatalmas szurást konstataáltak, amelyek közül az egyik a balmell-be hatolt, a másik a jobblágyék táján a hasüreget érte. Ezek a sebek minden valószínűség szerint szuronytól eredtek. A polgári ruhás áldozat holttestén semmiféle külső sérülés nyomát nem sikerült fölfedezni, ami az esetet még rejtélyesebbé teszi. A holttesteknél írást, vagy más jelet, amelyek alapján személyazonosságukat meg lehetett volna állapítani, nem találtak. A nyomozás nagy eréllyel megindult, a kutatást azonban megehezíti, hogy a bűntényt valószínűleg már hetekkel ezelőtt követték el és ez a terület közvetlen a román határ mentén van.

Szerkesztői üzenet

Egy olvasónak

Igazán sajnálom, hogy beküldött levelét nem írta alá, mert a választ akkor inkább a saját címére küldöttem volna meg, azonban így kénytelen vagyok ebben a formában szólni Önhöz kedves névtelen levélíró ur.

Igazán örömmel olvasom, hogy mennyire szíven viseli a liliosom királyi ünnepeinek sorsát, de viszont azonban megütközéssel olvasom levelében, amelyben Ön azt akarja kifejezésre juttatni, mintha mi nem törődnénk a Szent Imre-kultusszal. Sziveskedjék visszamenőleg lapunkat átnézni, több cikkel találkozhat, sőt talán a mai számban is.

Annyi bizonyos, hogy mik furcsának találtuk azt, hogy a Szent István alapította nagyváradi püspökség pár napja beolvadt a szathmári püspökségbe. Engem is csak az igazságtal az Ön levele szerint, hogy ez a püspökség kérdés tisztán adminisztrációs jellegű, mi az erről közlöttek, csak a történelmi hűség kedvéért hoztuk.

Mi a magunk részéről szívesen állunk a Szent Imre ünnepek szolgálatában, ha terünk engedi, rövidebb-hosszabb cikket a legnagyobb készséggel közlünk le. Ön azonban kedves levélíró ur nem állt ennyire szolgálatban, legalább az anyagiakat tekintve, mert higgye el sokkal stilszerűbb lett volna, ha Ön levelére legalább Szent Imre bélyeget ragaszt. De ugyilátszik Ön sajnálta azt a két fillért is.

Írógépet

már

50 P-től vehet

Író-, számoló gép eladás javítás jókarbantartás

Farkas Dezső

írógép vállalat

Hódmezővásárhely Rothermere-u 18

1930
Kise
ké
Cipe
Nagy Ferenc
utcába B
át, hol iger
nek rendel
eddig is így
imet teljes
Javitás
Ké
olcsóbb
Bocskai
Eik
Haj
fűszerüz
kedvező
eladó, e
SZOBA
CIME
ÉS
munka
árc
G
Sós-u. 1
Fel
HOR
Kí
Alföldi Friss
Szent
Nyomatott a „Tur

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság

Alaptőke 3 millió pengő. szentesi fiókja Alaptőke 3 millió pengő.

Megérkezett

a legkiválóbb minőségű I-a Myslovitz és Wildenstein-Segen darabos porosz

CSÉPLŐSZÉN

rendkívüli olcsó árban azonnal szállítható!

Megrendelhető és megtekinthető telepünkön Br. Harucker-utca 20. Szlovák Gyulánál. A banknál telefon 36 szám alatt.

Igen olcsó!

Elsőrendű minőség!

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Cipész

műhelyemet

Nagy Ferenc utcából a Harucker utcába Bleier házba helyeztem át, hol igen tisztelt megrendelőimnek rendelkezésére állok és úgy mint eddig is igyekszem a megrendelőimet teljes mértékben kielégíteni

Tisztelettel

Molnár Sándor

divatecipész

Javításokat is vállalok

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

Elköltözés miatt

Hajnal Géza

fűszerüzlete házzal együtt kedvező feltételek mellett eladó, esetleg kiadó.

1374

SZOBAFESTŐ

CIMFESTŐ

ÉS MÁZOLÓ

munkákat jutányos áron elvállal

GULYÁS JÁNOS

festő mester.

Sós-u. 15.

1273

Felelős szerkesztő:

HORVÁTH ANTAL

Kiadótulajdonos: Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat Szentes, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a „Turai” nyomdaintézet gyorssajtóján

Ujra kapható

A reomás bajok

házi kezelése

Írta: Dr Engländer Árpád budapesti szakorvos

II. kiadás. Ára 2.40 pengő

Megrendelhető lapunk kiadóhivatalában

Nyári kirándulásaira

csakis JUDIK-téle (Judik M. Mindszent)

téli szalámit vigyen!

Előjegyezhető lapunk nyomdájában

Rendeljen egy próba-csomagot és meg fog győződni annak jóságáról és olcsóságáról. — Már 5 kg. vételénél kilogrammjára 6 pengő.

Sirkövek

Keresztek

minden színben, a legjobb anyagból már 25 pengőtől kezdve!

Sirszegélyek már 80 pengőtől kezdve

nagy választékban csak Pálffyánál

mész, cement, minden mennyiségben házhoz szállítva, legolcsóbb aszbeszzipala raktár

Simony Ernő-ut 7 Telefonszám 86.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában

Kossuth-utca 8. 366

Próbihirdetések

Fábiánban 21 hold föld olcsóért eladó, vagy felébe kiadó. Értekezni lehet Papp István mézárossal, B. Harucker-utca 17 szám alatt. 1412.

Használt butorok, egy lámpás rádió eladó. Ugyanott lakások vannak kiadók. Szeder Imre utca 1 a. 1411.

Bocskai utca 4. sz. alatt külön bejárati udvari padolt szoba magános urnak kiadó. 1326.

Királyság 41 sz. tanya föld h. bérbe, esetleg felébe kiadó. Értekezni lehet Vásárhelyi utca 18 szám alatt. 1314.

Negynemőn 5 házföld tanya-val kiadó. Értekezni lehet Bálint-utca 8 sz. alatt. 1364

Fábiánban 75 kishold föl, 2 padolt szobával, melléképületekkel és megfelelő gazdasági épületekkel szabad kézből eladó, vagy 6 évre használatra kiadó. értekezni v. dr Bonczos Miklós ügyvéddel Szentes Horváth Mihály utca 19. 1390.

Kistőkén Nagy Imre századosnál 22 darab 6 hónapos süldő eladó. 1347.

Két tanya-val Kistőkén 92 hold föld használatra kiadó. Értekezni lehet Pataki Imre Széchenyi utca 28. 1370.

Piti Imrének D. oldal 7 számú földje használatra kiadó. Értekezni lehet Vásárhelyi-u. 1 a. 1379

Kistőkén 38 hold föld használatra be adó 22 pedig eladó. Kedvező fizetési feltételek megtudhatók Kaján 47 szám alatt. 1388.

Városhoz közel eladó 100 hold föld tanya-val. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 15 szám alatt. 1343.

Csernus Lászlónak az Alsóréten órházdíllőre 5 hold földje eladó. 1317

Használatra kiadó 30 kat. hold szántóföld, épülettel, takarmánnyal együtt. Cim a kiadóban. 1405.

Fábiánban 12 hold tanya föld eladó. Értekezni lehet I. ker. Pinter-utca 11 szám. 1406.

Káta Pál Jánosnak Királyság 41 sz. tanya földje használatra, esetleg felébe kiadó. Értekezni lehet Vásárhelyi u. 18. 1394

Özv. Kupecik Ferencnek Sváb-majori megállónál 10 hold tanya földje használatra kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 1393

Kajánban 162 hold kövesúthoz közel, Fábiánban 66 hold jóminőségű föld használatra kiadó. Értekezni lehet Rákoczi-tér 30. 1398

Városhoz közel eladó 60 hold föld, sok eserepes épülettel 32 ezer pengőért. Cim a kiadóban. 1391

Hévesi János örökösének Rozgonyi 8 számú házuk Berekhatón 2 házföldjük eladó. Bővebbet Sós utca 18. 1395.

D. oldal 24 tanya föld alatt 24 kishold föld felébe kiadó. Értekezni lehet Szeder Imre-utca 1/a. 1368

Felelmunkálatra vagy használatra kiadó Derekegyház oldalon 37 kishold föld. Értekezni Méri István-nal Andrassy-utca 2. 1368

D. oldalt teljes ellátással vállal, tisztviselő család a gimnázium közelébe. Értekezni IV. Kiss utca 1 szám. 1388.

Használt kerékpárt veszek. Cim br Harucker-utca 43. 1396.

Középiskolát végzett fiút tanulói felvételre Virágos Tóth Ferenc divat-üzlet. 1397.

Befözni való Kantalup dinnye előjegyezhető Kiss Bálint utca 13. sz. alatt az udvarosnál.

Buza szalma, árpa szalma és törek pejva van eladó Klauzál-utca 38. 1353

Dr. Vecseri Sándor és neje belső-ecseri 173 kis hold földje kedvező feltételek mellett használatra adó. Értekezni lehet Farkas M. u. 4 szám alatt.

Sz. erszámnak és füteni való akáca egy vagonnal eladó. Ugyancsak elsőrendű anyagból készült vasalattal igás kocsik vannak eladók Fábiánban K. Horváth János Orom-majori tanyaán. 1367

Érettségizett fiatal ember elmenne gazdasági megbízottnak csépléshez vagy más alkalmazásba. Értekezni Harucker-utca 49. 1359

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Városi iroda: 72.

Tüzelő anyagok

Tüzifa: hasábos, tuskózott, aprított állandóan I. rendű száraz, korhadhtmentes minőség
Porosz szén: I. rendű Myslowitz darabos, kányhafűtésre.
Brikett szenek: tatai tojás és pécsi kocka.
Kokszok: óbudai gázgyári dió, II. szegedi gázgyári darabos, porosz légszész és porosz bánya koksz.
 A szállítások pontosan, rendelés szerinti időben történnek.
 A koksz fedett száraz helyen tárol, állandóan légszáraz állapotban; pormentes minőségben szállítunk.

Uj kedvezmény! vendégeinknek!

Ezen lap előfizetőinek megelégedésére nyújtott **20 százalék** kedvezményt szobaárainkból **10 százalék** kedvezményt olcsó éttermi árainkból (menüt kivéve) módunkban van az Alföldi Friss Ujság kiadóhivatalával létesített megállapodás alapján kibővíteni a **Magyar Kir. Operaház, Nemzeti Színház, Kamara Színház** előadásaira szóló mérsékelt áru jegyekkel. Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szoba és színházjegy rendelését két-három nappal előbb velünk közölni.
Park Szálloda, Budapest szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával. (Nincs kocsiköltsége.)

Gránit és márvány sarkkövek

keresztek, terméskő szegélyek, elsőrendű anyagokból, nagy választékban, jutányos áron kaphatók

Tóth Gyulánál

Kispiactér. Utánvésést, aranyozást vállalunk.

Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda
 Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

5 és félhold Királyságon olesón
 40 hold jó föld a szegvári határba, a Czirják földből ártézi kuttal olesón
 31 kat. hold jó tanyaföld fábiban olesón.
 32 hold jó tanyaföld belsőcserezen olesón.
 42 hold tanyás Királyságon olesón.
 36 hold tanyás Fertón és 35 Fábiban.
 79 hold Csongrád határában jó tanyával.
 5 és fél hold jó föld Tésen.
 15 hold jó tanyás föld Felsőréten.
 20 hold jó tanyás Alsóréten.
 200 hold jó tanyás föld 65 vagon buza vétel ár, 15 év alatt törleszhető
 120 hold tanyaföld közel a városhoz.
 35 hold jó tanyaföld, fele szántó, fele gyep.
 20 és 37 holdas tanyaföldek a Fertón,
 39-30-12 hold jó földek a jámborhalmi megállóknál olesón.
 200 és 140 holdas jó tanyaföldek olesón.
 6 hold közel a városhoz olesón.
 90-84-58-51-20 holdas földek Mucsihátón
 10 holdas Királyságon.
 62-30-10 holdas Kistőkén.
 130 kataszteri jó tanyaföld olesón.
 80 kat. hold prima tanyabirtok, közel.
 Házak a város minden ucajában, úgy üzlet és magánházak is.
 Felvilágosítás iródamban bármikor szolgál.
 17 hold Alsóréten tanyával
 4 és fél hold Kistőkén.
 2 hold az Alsóréten.

Kátai-u. sz. alatt egy használt, de jó állapotban levő priccsnyereg van eladó. Ertekezni a déli órákban

Bécsi (wieni) légszészgyári dió-koksz

Tiszáról és telepről

porosz cséplőszén „Wildenstein-Segen“

Tiszáról s telepről szállítva legkiválóbb minőségben

Pécsi (hazai) 7000 kalóriás 5 kilogrammos brikett

cséplési, szántási célokra legolcsóbb, leggazdaságosabb

„Pécs-szabolesi“ 2-szer mosott kovácsszén 6/10^m/m-es Retorta bükkaszén (beliscei) szivógáz, üzemi és vasalási célokra.

Tüzifa, bükkhasáb, tuskós, fenyő- és bükkszelezés

állandóan kapható a legolcsóbb napi áron házhoz szállítva

SZLOVÁK GYULA tüzifa-, koksz- és szén-kereskedőnél
 Szentés, Báró Harukker-utca 20. szám.

FOTOSZALON képei elsőrangúak!

Olcsók és tartósak!

Régi képek utáni nagyításai igen sikerültek

Amatőr lemezek előhívása és kidolgozása előnyös áron s a legrövidebb idő alatt készülnek

Műterem: Petőfi-utca 4 szám

Kivételesen olcsó árak,

de prima minőség

Külső belső forrasztású komplett kerékpár	P 125
I. külföldi országúti strapa kerékpár	P 150
Prima hegyi külsőgummi	P 6
Finom tömlő	P 2
Csengő	P -50
Prizma	P -40
Nagy lábás pumpa	P 2.50
Szabadon-futó	P 2.70
Pedal párja	P 3
Kerékpár zománc lakk	P -70
Kormány	P 5
Foggantyú párja	P -50
Prima carbid lámpa	P 5
Complett dynamo	P 15
Csomagtartó	P 2.20

Kedvező részletfizetési feltételek

WELLISCH gépraktár Traktor alkatrészek, gyertyák, golyócsapágyak minden méretben raktáron
 Telefon 66.

Diófa ebédülő butor eladó. Cim a kiadóba. 1309
 Traktor és cséplőgép kezelőt keresek br. Harukker utca 28.

Kaján 55 számú tanyájával 37 föld haszonbérbe kiadó, Ugyanott vetőgép és boronák vannak eladók. Erf. Rákóczy F. u. 55. 1333

Kiadó két padoltszobás utcai lakás alsóréti uttelep 82. Váradi Lajosnál ugyanott egy varrógép eladó. 1334

Építkezésből kimaradt deszkák, kis és nagygerendák, magtárajtó olesón eladó Bartha János-u 15. sz. 1128

Egy nagy cserépkályha eladó Kossuth utca 25 szám. 1332.

Ritka alkalom!

Mi kaptuk meg a P. Hollwarth „Nephtyn“ Stocking Manufactur Ltd. angol cég

lábizzadást megszüntető

bűmulatos és biztos hatású „Nephtyn“ harisnyáinak Magyarországra, Jugoszláviára és Romániára terjedő kizárólagos vezérképviseletét és terakatát. Gyárunk megbízásából, éves szerződéssel azonnal

alkalmazunk

Magyarország különböző vidékein olyan dolgozni akaró, feltétlen megbízható, becsületes urakat és hölgyeket, kiket e rendkívül keresett csodás hatású tömegelők elárulásától és terjesztésétől megbízhatunk. Kivánatra egyes kerületeket adunk. Szükség esetén bizományi raktár átadásától sem zárkózunk el. Eladási lehetőség rendkívül könnyű, mert maguk a vevők ajánlják, egyik a másiknak. Szenczácións újdonság! Biztos és elmaradhatatlan eredmény.

Megállapodást létesítünk a felvett személyekkel akár fixfizetéses alapon és némi jutalékkal, vagy ha kívánja tisztán magas jutalék mellett.

Kerületi képviselőknek utazási általányt biztosítunk.

Becsületes és tisztességes megjelést nyújtunk és azt írásbelileg garantáljuk, de ugyanilyen működést követelünk.

Ténykedés azonnal megkezdendő.

Mindenkit feljogosítunk, hogy mielőtt működését megkezdje, személyesen győződjék meg lábizzadás elleni szenczácións újdonság bűmulatos hatásáról. A legidősebb, a legerősebb mérvű izzadás a legrövidebb időn belül teljesen megszűnik. Minden pár külön skatulyában használati utasítással, eredeti leplombált csomagolásban kapható.

Az alkalmazott egyéneket pénzkezeléssel is meg kell bízunk s így anyagilag megbízható személyek, vagy jó referenciákkal rendelkezők előnyben részesülnek.

Lábizzadásban szenvedőknek 5-pengő előzetes beküldése ellenében azonnal innen szállíthatunk egy pár eredeti „Nephtyn“ zoknit, vagy női harisnyát a kívánt nagyságban, míg a képviseleteink ott megkezdik működéseiket.

Azok akik képviseletünket vállalni kívánják, jelentsék be ezen szándékukat s jelöljék meg határozottan azon községeik neveit, amelyekben dolgozni kívánnak. Egy járásnál nagyobb kerületet nem adhatunk. Azoknak, akik képviseletünk kívánnak lenni, 5-pengő beküldése ellenében azonnal megküldünk egy mintapárt, mert e nélkül dolgozni nem lehet, meghatalmazást és az alkalmaztatásra vonatkozó írásbeli megállapodást, a szükséges üzleti utasításokkal együtt. Elkészve jelentkezők ajánlatait csak akkor vehetjük figyelembe, ha azon a vidéken még nem létesítettünk volna mással megállapodást. A pénzeslevélben beküldött összegért teljes anyagi felelősséget vállalunk, a mintapárt ajánlott csomagocskában, vámentesen és azonnal szállítjuk, az iratokkal együtt!

„COMMERCIA“ Árubehozatali

Kereskedelmi Vállalat

OSIJEK I., Vijecnicki trg

1270

Eladó egy finom zskatet öltöny és egy szép csikos nadrág olesón. Simonyi Ernő-utca 1.

Hirdessen lapunkban!

Piti Péma délelő földön vé

A jelen kisholdon a felső cs mettt 59 n sósordajé 2 kg buza takarmány a helyi vadhatóna ban jóval

Az e

A mult zációja vo amelynek szenti köz család vi Nacs Erz A fiatal okból meg marólugotó szülei mer a vásárhel orvosok m

Vas

Egy m kö

Nagy szer különben állomásnak, egy kis nagyban me ezzel képes tást. Egy m teherkocsit.

Rendben ideig, mig vette a moz váltóállítást dony lekert erősen féke ló volt min

Öngy

Eltávozot a szőlő

Vass Sám szony, aki örnek a fe már súlyos A hosszada untságot vá és családja állandóan o mindig az nem bírja jes életet.

Hiába v szeretete a baton este zett, mert V unta a föld

E

Elég jó termése volt a városnak

Háromszázötven mázsa búzát beraktároztak

Piti Péter gazdasági tanácsnok ma délelőtt terjesztette be a városi földön végzett cséplés eredményét.

A jelentés szerint a téglaházi 25 kisholdon termett 142 mázsa 93 kg. a felső csorda járason 8 holdon termett 59 mázsa 32 kilogramm, az alsócsordajárás 45 holdon 322 mázsa 2 kg buza, igen nagy mennyiségű takarmány. A buzatermés átlagban a helyi viszonyokat tekintve elfogadhatónak mondható ugyan azonban jóval alatta maradt az előző évi

rekord termésnek.

Az elfogadható termés szakértők szerint annak tulajdonítható, hogy a város a földjeit a lehető legjobban munkáltatta meg, állandóan trágyáztatja a földeket és kiváló jóménőségű vető magot használ.

Mintegy 350 métermázsa búzát beraktároztak a Zsoldos rt. megtárába ahonnan időnként utalják ki a városi szegődményesek gabona illetményeit.

Az egész Mindszent kikísérte a temetőbe Nacsa Erzsébet koporsóját

Öngyilkosságának okát nem tudják

A mult hét egyik nagy szenzációja volt az az öngyilkosság, amelynek áldozata lett egy mindszenti köztisztelőben álló iparos család viruló szépségű leánya, Nacsa Erzsébet.

A fiatal leány nem tudni mi okból meghasonlott önmagával s marólugott ivott. Kétségbeesett szülei mentő autón szállították be a vásárhelyi kórházba, ahol az orvosok minden lehetőt elkövet-

tek, hogy a fiatal leányt az életnek megmentésük, gyomormosást alkalmaztak nála, azonban hiába való volt minden, a mérge felszívódott, tönkre tette a belső szerveket és a szerencsétlen leány óriási kínok között kiszenvedett.

Vasárnap délután temették el az öngyilkos leányt Mindszentben óriási részvét mellett. A temetésen megjelentek száma több ezerre tehető.

Vasuti baleset a fábiáni állomáson

Egy mozdony és négy teherkocsi hibás váltoállítás következtében a föltésről az árokba zuhant

Nagy szenzációja volt tegnap a különben csendes fábiáni vasuti állomáson, ahol most mégis van egy kis forgalom, amennyiben nagyban megy a rakodás és éppen ezzel kapcsolatban végezték a tolatást. Egy mozdony vontatott négy teherkocsit.

Rendben is ment a dolog egy ideig, míg egyszer csak észre nem vette a mozdonyvezető, hogy hibás váltoállítás következtében a mozdony lekerült a sínokról. Azonnal erősen fékezett, azonban hiába való volt minden, mert a mozdonyt,

és az utána lévő négy kocsit saját önsulya vitte magával.

A mozdony, és a vasuti kocsik a pálya melletti árokba fordultak, azonban szerencsére semmitféle kár emberéletben nem esett.

A fábiáni állomástörnök rögtön betelefonált az osztálymérnökségre, ahonnan segélymozdonyt küldtek ki mintegy negyven munkással és megfelelő eszközökkel.

A munkások teljes erővel láttak neki a lezuhant kocsik kiemelésének és pár óra alatt sikerült a lezuhant mozdonyt és a négy vasuti kocsit vissza helyezni.

Öngyilkosságot követett el egy asszony gyógyíthatatlan betegsége miatt

Eltávozott hazulról azzal, hogy az urát megy felkeresni a szőlők között és beleugrott a hékédi átjárónál lévő elhagyott kutba

Vass Sándorné 60 éves asszony, aki a szelevényi uti várnőnek a felesége, hosszú idő óta már súlyos betegségben szenved. A hosszadalmas betegség életuntságot váltott ki az asszonyban és családja folyton aggódott érte, állandóan örködtek körülötte mert mindig azzal fenyegette, hogy nem bírja tovább a betegségteljes életet.

Hiába volt a család aggódó szeretete a tragédia mégis szombaton este váratlanul bekövetkezett, mert Vass Sándorné megunt a föld gyötrelmeit és helyette

inkább a halált választotta.

Szombaton délután a férj kint volt a nagyhegyi szőlők között, ahol egy kis földjük van, az asszony kis unokájával és 90 esztendőős öreg édesanyjával együtt maradt a vámháznál majd egyszer kézenfogta unokáját az egyik közeli szomszédban elment látogatóba.

A látogatás nem sokáig tartott Vassné az unokát hazaküldte ő pedig azzal, hogy elmegy a leányát meglátogatni, másik irányba távozott, időközileg azonban azt mondotta, hogy kimegy az urá-

hoz a szőlőbe.

Késő estebe nyult az idő, amikor Vass Sándor hazaérkezett a szőlőből s érdeklődött felesége után, az otthoniak azonban azt mondták Vassné szavai után: — Kiment a szőlőbe.

A férj rosszat sejtve fiaival elindult felesége kutatására s egyenesen a hékédi állomásnak vették az útjokat.

A hékédi állomás környékén két kut van. Az egyik használatban, a másik pedig használaton kívül. Először a használatban lévő kutat kutatták át s abból kutatás közben egy súlyos tárgyat emeltek ki, már azt hitték, hogy a szerencsétlen asszony teste, azonban kitént, hogy egy hatalmas kő darab volt a kut fenekén.

Ezután a másik kutban kezdtek kutatni lámpával világítottak le és ott legnagyobb megdöbbenésükre megtalálták Vassné testét, kiemelték megkísérelték életre hozni, azonban minden fáradozás hiába való volt, az élet nem tért többé vissza.

A család az esetet jelentette a rendőrségnek, honnan rendőri bizottság szállt ki és mivel büntény nem látszott fenn foregni, megadták az engedélyt a temetésre. Hétfőn délután temették el a tragikus sorsu asszonyt igen nagy részvét mellett. Gyászolja őt férjén kívül két felnőtt fia, leánya, unokái és egy elaggott öreg tehetetlen édesanyja, akinek hosszú időn keresztül hűséges gondozója volt.

Száztíz kötetes gazdasági könyvtárt kapott a Horthy-ház

Mayer János földművelésügyi miniszter leiratban értesítette a várost

Annakidején, amikor dr Farkas Béla főispán és dr Szeder Ferenc János országgyűlési képviselőnk kieszközölték Mayer János földművelésügyi miniszternél a Horthy ház építéséhez 24 ezer pengő kiutalványozását, a miniszter megígérte, hogy a Horthy-házban gazdasági szakkönyvekből álló könyv-

tárt fog létesíteni. A földművelésügyi miniszter ígéretéhez képest a napokban küldte meg a könyvtár egyik részét, amely 110 kötet gazdasági könyvet foglal magában.

A szakkönyvtárt mindaddig, amíg a Horthy-ház fel nem épül a városházán fogják elhelyezni.

Vasárnap kezdődött a szentesi sakk-hét

Az első délelőtti eredményei

Vasárnap délután 5 órakor tartotta a Magyar Sakk Szövetség déli kerülete évi rendes közgyűlését a szentesi városháza közgyűlési termébe. Erre a közgyűlésre Szentesre érkezett 50-60 vidéki sakkkozó, mint a Délmagyarországi vidéki sakk-egyesületek képviselői. A közgyűlésen Villányi Ármán szegedi műszaki tanácsos, a szövetség ügyvezető elnöke elnökölt. Szívélyes szavakkal üdvözölte a Szentesre érkező Sakkközöket és köszönetét fejezte ki Szentes város vezetőinek és a Szentesi Sakk Club elnökségének, hogy lehetővé tették a közgyűlésnek Szentesen való megtartását. A Szentesre érkező vidéki vendégeket a város nevében dr Lakos István helyettes polgármester üdvözölte. Örömeinek adott kifejezést, hogy a Sakkszövetség éppen Szentes városát választotta a közgyűlés és a bajnoki sakkverseny megtartására. A Sakkszövetségnek ez a közgyűlés volt az első vidéki közgyűlése.

A közgyűlésen kiosztották az egész évi csapatversenyek díjait. A közgyűlés rendes tárgysorozatának letárgyalása után megtartották az évi rendes tisztújítást. A Magyar Sakkszövetség Délkerületének elnökévé: dr Pálffy József Szeged város helyettes polgármesterét, ügyvezető elnökké Villányi Ármán műszaki tanácsost választották meg. A szentesiek közül társelnöknek dr Csergő Károly alispánt, alelnöknek

dr Bálint Lajost a Szentesi Sakk Club elnökét, tanácsos tagokul pedig Csallány Gábor muzeumigazgatót, dr Szabó Gyula kir. járásbíró és Gallasz Bélát választották meg. A közgyűlés fél hét tájban ért véget. Este a Petőfi-kerhelyiségben a vidéki vendégek tiszteletére igen népes ismerkedési társasvacsorát rendezett a rendező bizottság.

A bajnoki sakkverseny hétfőn délelőtt 9 órakor kezdődött a városháza közgyűlési termében. Dr Bálint Lajos a Szentesi Sakk Club elnöke üdvözölte a Szentesre érkező vidéki játékosokat, kiemelte a Sakkverseny kulturális jelentőségét és a bajnoki versenyt megnyitotta. A mai nap eredménye délig a következő.

Feuer veszített Bay (Békéscsaba ellen.)

Sahin (Kecskemét: Nagy (Hvásárhely.) 1:0

A játék a legszebben haladt, igen sok érdeklődő van, akik asztalról asztalra járnak és figyelik az egyes játszmákat, melyek mindegyike magas színvonalu.

Ma délelőtt tizenkét pár ült le a sakkasztalhoz s tizenkét órára még csak négy játszmában volt döntés.

Hétfőn délután, kedden egész nap és szerdán délelőtt újabb forduló, majd szerdán délután függőben lévő játszmákat játszóak le.

Csütörtöktől kezdve kezdődnek a bajnoki mérkőzések, melyek a tervezet szerint eltartanak a jövő hétfőig.

Elsőrendű tavaszi sós szalonna

továbbá állandóan friss marha, sertés és juh-husok a legolcsóbb napiárban kaphatók Br. Harucker-utca 5.

Tóth Sándor
mészáros és hentes.

HIREINK

A szellemi torna

Hétfőn reggel indult meg a szellemi torna Szentés városában annak eldöntésére, hogy ki tud legügyesebben mattot adni a másiknak. Nem nagy az érdeklődés — talán majd később — pedig a sakkozókön kívül az érdeklődőknek is nagyszerű szórakozás látni azt a rettenetes fejtörést, amely egy bemozdott sakk, vagy lehangozottságot, amely egy megadott matt miatt van. A játékosok közé nyugodtan oda lehetne ültetni magát az életet, mert ez a kitűnő figuratoló oly nagyszerűen érti a dologát, hogy naponta az élet küzdőinek száját és ezreit mattolja meg.

Ezen a héten Dános, Kaláb és vitéz Várad gyógyeszer-tárak tartanak éjjeli szolgálót.

Szabadságon van a városi pénztárnok. Szabó József városi pénztárnok a hétfői nappal hat heti szabadságát megkezdte. Szabadsága ideje alatt Vermes András ellenőr helyettesíti.

Felhívás! A szentesi állami realgimnázium igazgatósága kéri azokat, akiknél az intézet tanári könyvtárából bármiféle könyv vagy folyóirat van sziveskedjenek sürgősen visszaadni, mert a könyvtár rendezni kell s ezért minden könyvnek a könyvtárban kell lennie. Azokat is kéri a könyvek beadására, akik bármelyik tanár útján kaptak könyvet.

Dr. Szakáll Antal nevével szélhámoskodott. Dr. Szakáll Antal Szentésről elszármazott ügyvéd és törvényhatósági bizottsági tag panaszt tett, hogy valami Sebestyén József nevű ember a névjegyével szélhámoskodik. A nyomozás során kitént, hogy Sebestyént Molnár Antalnak hívják. Letartóztatása után be is ismerte a szélhámoskodást.

A jövő évi városi költségvetési tervezetét, amint értesülünk azt az augusztus 29-én tartandó közgyűlésen fogják tárgyalni, majd nyolc napi fellebbezési határidő leteltével az alispánhoz felterjesztik.

Derekegyháza községi irnokot keresnek. A derekegyházi községi előljárásnál betöltésre kerül egy most szervezett községi irnok végrehajtói állás. Legalább négy középiskolai képzettség kell az elnyeréshez, pályázatot 25-éig kell beadni, a választás pedig 28-án lesz.

Alkalmi birtokvétel. Augusztus hó 11-én árverésre kerül a szentesi kir. járásbíróság telek-könyvi irodájának helyiségében a Külsőecser 66 szám alatt levő 142 h. 1347 öl területű ingatlan. Akik a földet egészben, vagy részben megvenni óhajtanak, a kedvező feltételek megbeszélése végett keressek fel dr. K. Nagy Sándor ügyvédet, a Szentési Takarékpénztárnál, vagy a Gazdasági Egyesület házában levő irodájában. 1403

Friss cement, mész, azbesztpala, betonárak, műkövek és sarkóvek Pálffyánál. Telefon: 86.

Értesítés. Boletta, illetve gabona jegy mindenféle címletekben állandóan kapható Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

Meglepően olcsó árak!

Friss pörkölésű kávékeverék

Friss fűszerárak

Megnyílt.

Értesítés

Megnyílt.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy **fűszer- és vegyesáru üzletemet Rákóczi Ferenc u. 61 szám alatt (az ovodával által)** megnyitottam. Kérem az igen tisztelt vásárló közönséget, hogy egy próbavásárlással áruim minőségéről és áruim olcsóságáról meggyőződni sziveskedjenek. Kérve a n. é. közönség szives pártfogását. Tisztelettel

Horváth Antal

kereskedő

Pontos és előzékeny kiszolgálás.

A Gazdasági Egyesület elkészítette az aszállykari bejelentést és elküldötte a szegedi pénzügyigazgatóságnak

Senkinek sem kell személyesen jelentkezni

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület vasárnap délelőtt tartott választmányi ülésén számolt be dr. Szeder Ferenc János országgyűlési képviselő elnök az aszállykár küldöttség szombati szegedi utjáról.

A választmány örömmel vette tudomásul országgyűlési képviselőnk ezen akcióját és az adóleengedést tekintve a legjobb reményekkel várja a szegedi pénzügyigazgatóság határozatát.

A választmányi ülésen nyomban megszerkesztették a város egész területére szóló aszállykár bejelentését s ezt küldjük husz tekintélyes gazda irta alá.

Az aszállykár bejelentést soronkivül küldötték el szegedre s remélhető — bizva a pénzügyigazgató ígéretében, — hogy a pénzügyigazgatóság kiküldöttei már a napokban megkezdik munkájukat és azt rövid két hét alatt befejezéshez juttatják. Itt említjük meg, hogy a Gazdasági Egyesület által beküldött kárbejelentés minden egyes gazdának érdekeit képviseli, akár jelentkezett személyesen, akár nem.

Most már az a helyzet, hogy egyetlen károsultnak sem kell jelentkezni, hanem várni míg a földjén a szemle bizottság meg nem jelenik és a kárt meg nem állapítja.

Vasárnap délben a Krausz telep mellett meggyulladt az avar

A tűzoltóság kivonult és a tüzet megakasztotta

Vasárnap délután valamivel két óra előtt a Kossuth-téri templom toronyóra a Krausz-telep irányában tüzet jelzett. A tűzoltóság a feckendővel és egy lajttal kivonult s

a Krausz malom tűzorségével együtt eloltották az égő fűvet és száraz nádat.

A tűz valószínűleg egy eldobott égő gyufától keletkezett.

A magyar királykérdést nem lehet máról-holnapra, minden emóció nélkül megoldani, mondja Illés pármái herceg

Ma érkezett vissza Székesfehérvárra Vértes József kereskedelmi iskolai igazgató, aki nyári szabadságát Pöstyénbe töltötte. Vértesnek alkalma volt hosszabb beszélgetést folytatni Illés pármái herceggel, Zita királyné fivérével, aki a beszélgetés során kijelentette, hogy a magyar királykérdésről nem óhajtat nyilatkozni, nem politizál, de meg van arról győződve, hogy ez a kérdés helyesen és igazságosan fog a közeljövőben megoldást nyerni.

— Spanyol állampolgár vagyok, — mondotta Illés pármái herceg, — és csak vendégjogon élek Bécsben. Sokszor jártam Magyarországon, legfőként pedig Magyaróvárt és kör-

nyékét ismerem, mert majdnem minden esztendőben felkeresem Frigyes főherceget. Szeretem a magyar nemzetet és nagyrabecsülöm a lovagiaságát.

— Albrechről sok kósza hír járja — folytatta, — de minden ellenkező híreszteléssel szemben tartozom kijelenteni, hogy jelenleg Délamerikában vadászik, ahonnan szeptember közepén tér vissza Európába.

Eddig tartott Vértes József beszélgetése Illés pármái herceggel, aki még annak a véleményének adott kifejezést, hogy a magyar királykérdést nem lehet máról holnapra minden nagyobb emóció nélkül megoldani.

Olcsó cukrászat!

Sátrán Mihály-utca 44.

Cukrász sütemények drb.-ként 16 fillér,

Fagylalt, jegeskávé nagy adag 30 fillér.

Megrendelésre süteményeket és tortákat, fagylaltokat legfinomabb és legtisztább anyagokból a legolcsóbb áron szállítja s a nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

Vári Ferenc

cukrász.

Üzletem saját házában van, rezszi költségem nincs, így 1318 áruim legolcsóbbak!

A kisipari hitelről még nincs itt a hivatalos intézkedés

A fővárosi lapok és a szegedi kereskedelmi és iparkamara híradása nyomán ismételtén foglalkozunk a kisipari hitel kiosztásának kérdésével. A legutóbbi híradásunk, amely már a kölcsönök igényléséről szólt, nagy örömmel találkozott az érdekeltek körében, annál nagyobb volt azonban a meglepetésük, amikor az ipartestületben hasztalan jelentkeztek hiteligenyükkel.

Minden hivatalos és félhivatalos közleménnyel szemben a helyzet ma az Szentésen, hogy az ipartestület a mai napig sem kapott hivatalos intézkedést, vagy felvilágosítást a kölcsönfolyósítások mikéntjéről.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara július 31-én még azt írta az ipartestületnek, hogy „személyesen megfogjuk sürgetni a kisipari kölcsön ügyének érdemi elintézését”. Az ipartestületek Országos Szövetsége pedig még augusztus 1-én azt válaszolta, hogy az ügyben még az illetékes fórumok nem intézkedtek.

Az Ipartestület tehát közli az iparossággal, hogy amint a hivatalos döntésről értesítést kap, az iparosságot hirlapi uton azonnal értesíteni fogja a hiteligenyek bejelentése miatt. Addig is a kérdést napoként szorgalmazni fogja.

Törhetetlen óraüveget

órákat és ékszereket

Erdősnél

vásárolhat legolcsóbban! javítások jótállással eszközöltetnek!

Nagyfőként 15 hold tanya föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Harucker-utca 43 szám alatt. 1416.

Thésa csipkét többféle gyönyörű mintát és kézimunka virágot tanítok augusztus 1-től. Megbeszélések a délutáni órákban Lakos-utca 2. Szabóné. 1392.

Rádió-műsor

Kedd, augusztus 5.

9.15. A rádió házikvartettjének hangversenye.

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása.

11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vizállásjelentés magyarul — németül.

12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. A Rékai Miklós-szalóznemzakar hangversenye.

2.25. Hírek.

12.35. A hangverseny folytatása. 1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés.

2.30. Hírek, ételmiszerárak.

3.00. Piaci árak és árfolyamhírek.

3.30. A „Tündérvásár” meseórája.

4.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés, hírek.

5.00. Maróthy Jenő novellája. Felolvassa a szerző.

5.30. A m. kir. Operaház tagjainak alakult zenekar hangversenye.

6.45. Rádióamatörposta.

7.20. „Magyar művészek otthonában.” Helyszíni közvetítés.

8.00. Hangverseny.

9.25. Ügetőversenyeredmények.

9.30. A m. kir. 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye.

10.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés, hírek.

Majd. Toll Árpád és cigányzenekarának hangversenye.